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В последних числах мая 2014 года, в Ленинградской области, состоятся пятые специальные учения добровольных спасателей "ЭКСТРЕМУМ 2014". В них примут участие  более 20 команд  из Санкт-Петербурга, Москвы и других городов. Состав  команд -  добровольцы-спасатели и кинологи, имеющие  специальную подготовку. 
В ходе предстоящих учений команды пройдут около  10  этапов, в  ходе  которых,  команды смогут проверить свои навыки в оказание первой доврачебной помощи пострадавшим, поиске людей в природной  среде, транспортировке пострадавших, пройти высотные, водные и огневые этапы, решить психологические  задачи. Опыт, полученный в ходе учений, участники смогут применить в реальных  спасательных операциях уже в этом году. 

Учения проводятся Санкт-Петербургской Региональной общественной организацией  "Объединение добровольных спасателей ЭКСТРЕМУМ".
Главной задачей учений является отработка командного взаимодействия спасателей,  отработка  теоретических  навыков  в условиях физического и эмоционального напряжения.

Все члены команд - специально подготовленные и аттестованные спасатели-добровольцы, входящие в состав Поисково-спасательного отряда ЭКСТРЕМУМ и команды добровольных спасателей из Москвы, Казани, Архангельска и Вильнюса (Литва).
Формат участия – закрытый,  даты проведения 31 мая-1 июня, продолжительность 30 часов. 

Зрители, гости и наблюдатели – по приглашениям.
www.extremum.spb.ru
Санкт-Петербургская Региональная общественная организация  
"Объединение добровольных спасателей ЭКСТРЕМУМ"
СПРАВКА

РОО «Объединение добровольных спасателей ЭКСТРЕМУМ» основана в 2006 году и на сегодняшний день насчитывает 149 постоянных члена и 120 добровольных помощника. В состав организации входит Поисково-спасательный отряд "Экстремум" численностью 40 человек. Основные задачи, которые решает организация – квалифицированная подготовка волонтеров-спасателей и непосредственно проведение поисково-спасательных работ в природной среде. Также спасатели ЭКСТРЕМУМ обеспечивают спасательную поддержку на массовых мероприятиях, спасают животных в городских условиях (направление КОШКИСПАС), популяризируют волонтерскую деятельность. Силами отряда сформирована первая в Петербурге добровольная пожарная команда, ежедневно заступающая на боевое дежурство.

